Ministerul Educaţiei, Cercetării, Tineretului şi Sportului

Subiecte pentru – Faza naţională a Olimpiadelor la disciplinele din aria curriculară “Tehnologii” – 09 APRILIE 2010

OLIMPIADA – DISCIPLINE TEHNOLOGICE

Faza Naţională – 9.IV.2010
PROBA DE LABORATOR
Profil: TEHNIC

Calificarea profesională: TEHNICIAN ÎN INDUSTRIA TEXTILĂ
Clasa: a XII*-a RP
VARIANTA 2


· Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu.

· Timpul efectiv de lucru este de 3 ore.
· Minden tétel kötelező. 10 pont jár hivatalból.
· Munkaidő 3 óra.
Subiectul I. 







       TOTAL: 20 puncte

        Utilizând aplicaţia AUTOCAD desenaţi pe un format A4 (297X210mm) imaginea din figura ataşată, folosind comenzile de desenare  cunoscute. Nu este necesară cotarea dimensiunilor.
        Fişierul se va salva pe Spaţiul de lucru (desktop) cu numărul de ordine al staţiei la care se lucrează. Acest număr se va scrie pe lucrare la subiectul I.
I Tétel









20 pont


Az AUTOCAD használatával egy A4-es formátumra (297X210mm) rajzoljátok meg az alábbi ábrát, alkalmazva az ismert rajzoló parancsokat. Nem szükséges a méretezés.
       Az elkészitett rajz megmentése a Munkalapra (desktop) történik, feltüntetve a számitógép számozását, amit a dolgozatra a I tételnél kell beirni.
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Subiectul II. 







        TOTAL: 40 puncte

        Pentru fiecare dintre mostrele de ţesătură date să se rezolve următoarele cerinţe:

1. Identificaţi structura (tipul de legătură) mostrei de ţesătură.

2. Reprezentaţi desenul legăturii, într-un raport de 4/4.

3. Precizaţi raportul în urzeală şi în bătătură.

4. Reprezentaţi evoluţia firului 2 de urzeală şi bătătură.

II. Tétel








40 pont
             Az adott szövetmintákra vonatkozóan:

1. Azonositsátok a szövetminták szerkezetét

2.   Ábrázoljátok a kötésmintákat, 4/4-as mintaelemben.

3.   Határozzátok meg a mintaelemet lánc és vetülék irányban. 

4.   Ábrázoljátoka 2-es lánc-, és vetülékfonal haladását a szövet szerkezetében.

Subiectul III. 







          TOTAL: 30 puncte
        Se dă un fir textil cu următoarele caracteristici: lungimea iniţială: Li = 495 mm, lungimea în momentul ruperii (finală): Lf = 540 mm şi alungirea elastică şi elastică întârziată: Δle + Δlei = 9 mm.
        Să se calculeze:

1. Alungirea absolută (Δl);

2. Gradul de elasticitate (E).
III. Tétel








30 pont

Adott egy fonal a következő tulajdonságokkal: Li = 495 mm, szakadási hossz (végső hossz):      
Lf = 540 mm, elasztikus és utólagos elasztikus nyúlás: Δle + Δlei = 9 mm.


Számitsátok ki:


1. Az abszolut nyúlást (Δl);


2. A rugalmassági fokot (E).

Evaluator 1_______________________________





Evaluator 2_______________________________





Media____________________________________
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